УВЕДОМЛЕНИЕ от 05.12.2023г

Администрация Юртинского муниципального образования «Юртинское городское поселение» уведомляет, что в отношении ранее учтенного объекта недвижимости - жилой квартиры, расположенной по адресу: Иркутская область, р.п.Юрты, ул.Советская д. 36 кв.5, кадастровый номер 38:29:040103:1081, в качестве собственности, владеющего данным объектом недвижимости, выявлена Ясенкова Вера  Андреевна.
В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015г № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе в течение тридцати дней со дня размещения указанного уведомления, представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образца документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образцов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости.
[bookmark: _GoBack]При отсутствии возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанных в ПРОЕКТЕ Постановления, по истечении сорока пяти дней со дня получения Ясенковой Веры Андреевны  указанного Проекта, администрацией Юртинского муниципального образования «Юртинское городское поселение» будет принято решение о выявлении Ясенковой Веры Андреевны как правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, расположенного по адресу: Иркутская область, р.п.Юрты, ул.Советская д.36 кв.5, кадастровый номер 38:29:040103:1081.


